

Журналист Махмадюсуф Исмоилов подозревается в совершении еще одного преступления

Вчера - 2 июля состоялся встреча адвоката Фазлиддин Худойбердиева с его подзащитным - журналистом Махмадюсуф Исмоиловым, задержанный правоохранительными органами Аштского района Согдийской области по подозрению в вымогательстве. Журналист 29 июня из Аштского района был переведен в СИЗО №2 города Худжанд.

По словам адвоката, в СИЗО состоялась очная ставка журналиста с пострадавшими. Адвокат также сообщил, что Махмадюсуф Исмоилов во время очной ставки отрицал факт вымогательства. Он утверждает, что деньги у Санавбар Ахадовой он брал в долг.

«Журналист Махмадюсуф Исмоилов подозревается также в совершении еще одного преступления по статье 247 часть 2 (мошенничества), но по данной статье ему пока обвинение не предъявлено, - сказал адвокат Фазлиддин Худойбердиев. - Якобы он получил денежную сумму в размере 500 сомони (\$102) от некой жительницы в Аштском районе».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.